

我国流动人口增速放缓

新华社北京11月11日电(记者胡浩)国家卫生计生委11日发布《中国流动人口发展报告(2015)》指出,我国流动人口呈现增速放缓,流动儿童和流动老人规模不断增长,居留稳定性增强等特征。报告指出,我国流动人口增速放缓,城镇之间人口流动日趋活跃。“十二五”期间,我国流动人口年均增长约800万人,到2014年末达到2.53亿人,预计2020年我国流动人口将逐步增加到2.91亿,年均增加600万人左右。在人口结构中,流动儿童和流动老人规模不断增长,劳动年龄人口比重不断下降。调查表明,近九成的已婚新生代流动人口是夫妻双方一起流动,与配偶、子女共同流动约占60%。越来越多流动家庭开始携带老人流动。此外,流动人口的居留稳定性增强,融入城市的愿望强烈。2014年,流动人口在现居住地居住的平均时间超过3年以上的占55%,居住5年及以上的占37%。半数以上流动人口有今后在现居住地长期居留的意愿。为方便流动人口在异地获得计划生育服务,2015年7月,全国流动人口婚育证明电子化查询平台正式启用,到目前为止全国跨省查询量86万人。

三季度我国资本和金融账户逆差扩大

新华社北京11月11日电(记者姜琳)国家外汇管理局11日公布三季度我国国际收支平衡表初步数据显示,三季度,我国资本和金融账户逆差634亿美元,较上月大幅增加了359亿美元,改变了二季度逆差缩小态势。据外汇局统计,三季度,我国经常账户顺差634亿美元,其中,货物贸易顺差1591亿美元,服务贸易逆差664亿美元。资本和金融账户中,资本账户基本平衡,非储备性质的金融账户逆差2239亿美元,储备资产减少1605亿美元。据了解,外汇局按照季度公布国际收支平衡表,时滞大概为一个多月。国际收支数据按照居民、非居民的原则记录,主要用于衡量我国的跨境资本流动状况。

中国前沿技术专利申请表现抢眼

新华社日内瓦11月11日电(记者张森)世界知识产权组织11日在日内瓦发布的最新报告显示,中国在3D打印、纳米技术和机器人工程三项前沿技术的专利申请方面表现抢眼。这份报告名为《2015年世界知识产权报告:突破性创新与经济增长》。同系列报告每两年发布一次,聚焦知识产权某一领域内的特定趋势。本年度报告分析了当前具有突破性潜力的前沿技术,同时敦促各国政府和企业家加速有关创新的投资。报告显示,2005年以来,全球3D打印和机器人工程学领域的专利申请中,有超过四分之一来自中国,这一占比为世界各国之最。在纳米技术方面,中国是第三大专利申请来源国,占全球申请量的将近15%。报告说,在这三项有潜力促进未来经济增长的前沿技术创新方面,中国是唯一向先进工业化国家靠近的新兴中等收入国家。相对于更早建立的创新型国家,中国的专利格局中,大学和公共研究机构的身影更为显著。

零点刚过1分12秒,成交额突破10亿元;去年达到百亿用了38分钟,而今年只用了不到13分钟……这只是“双11”这一天阿里巴巴一个电商交易平台的实时数据。“双11”不仅是网购狂欢,也不仅是零售业的节日,商家的兴奋、消费者的激情成就了这一被外媒称作“全球最具影响力的购物节”。狂欢之下,也让人们从一个侧面思考“双11”这支温度计背后,中国内需潜力、创业创新和“互联网+”的真实体温。“买买买”背后的“互联网+

最近,网民又造了一个新词,三个“买”叠在一起,读音同“穷”。“就是因为穷,所以才要买买买啊,买得多省得多嘛。”一位消费者在网上留言评论道。因为穷而不买,和因为穷才买,这或许是两代人消费理念的根本不同。事实上,加入网购的人已不论钱多钱少了。距离北京1300多公里外,浙江桐庐西村淘服务站,“操盘手”王明强也在挑灯夜战。平常他帮村民代购网购商品,今年农村淘宝首次参与“双11”,王明强雇了伙计帮他一起“抢”购,“实惠的先抢下来,推荐给乡亲们,村里的网购意识已经渐渐起来了。”像王明强这样的服务站,过去一年在中国27个省份的6000多个村庄落地。早已在一、二线城市深度渗透的网购习惯,也开始在中国广袤的农村扎根。被互联网加进来的不仅是中国的实体经济。决策缓慢的美国商业和制造业,也禁不住为国内消费者们的诱惑,开始加入他们还未完全看懂的中国网购平台。对于中国有超过1000万家中小企业从事电子商务,欧洲各国感到无比惊讶。物流、支付、广告,这些都是让欧洲中小企业对电商望而却步的理由。在中国,有超过2000个购物网站。凡是能满足消费者需要的商品,都被搬上了电商平台。相比往年紧盯价格战,今年“双11”不少商家转向主打特色商品、全球优选,满足转型中的消费需求。习惯了每年“双11”零点守在电脑前抢“五折优惠”的北京市民章霖,早早挑选了来自世界各地的商品:美国梅西百货的床上用品四件套,泰国的硅胶枕,麦德龙的鲜牛奶,“听说有些货已经从海外运到了国内保税仓,等在‘双11’确认付款,几天就可以送货上门,我想尝尝鲜。”相比前些年弥漫在“双11”的火药味,传统零售业已然主动拥抱“互联网+”。

李克强主持召开国务院常务会议

确定稳定粮食生产增加种粮收入的措施 保障粮食安全和农民利益 部署以消费升级促进产业升级 培育形成新供给新动力扩大内需 决定推进医疗卫生与养老服务结合 更好保障老有所医老有所养

据新华社北京11月11日电 国务院总理李克强11月11日主持召开国务院常务会议,确定稳定粮食生产增加种粮收入的措施,保障粮食安全和农民利益;部署以消费升级促进产业升级,培育形成新供给新动力扩大内需;决定推进医疗卫生与养老服务结合,更好保障老有所医老有所养;通过《地图管理条例(草案)》。会议指出,我国粮食连年增产,今年再获丰收,有力支撑了经济社会发展和民生改善,但也存在库存大幅增加、价格下降等问题。当前正值秋收冬种,要多措并举,切实保护农民利益和种粮积极性。一要抓好秋粮收购,加大仓储设施建设投入,加快在建粮库和

维修改造进度,按需追加跨省移库计划,加大北粮南运,抓紧出台鼓励加工企业入市购粮政策,严查“打白条”、压级压价,防止“卖粮难”。二要稳妥消化现有库存,将符合条件的临储玉米划转为国家一次储备。加强粮食仓储管理,确保储粮安全。三要做好冬春农业生产,加快灌排设施等水利建设,加强农资保供。加大高标准农田建设投入,重点向主产区倾斜。四要改革粮食价格形成和收储机制,完善玉米、大豆补贴政策,小麦、稻谷等口粮品种明年继续实行最低收购价政策。五要推动南方挂坡地退耕还林,推进休耕及玉米与大豆轮作,扩大“粮改饲”试点范围,促进种植结构

调整。会议认为,围绕消费新需求,创新消费品等相关产业和服务业供给,能够丰富群众生活、释放内需潜力、弥补民生短板、推动工业升级和产品质量提升。会议确定,一是以改革创新破除制约消费扩大的体制机制障碍。加快教育、卫生、文化等事业单位分类改革,该转企的尽快转企,全面放宽民间资本的市场准入,分领域逐步减少、放宽、放开对外资的限制,支持新技术新工艺新材料应用,增加优质新型产品和服务等有效供给。以加快户籍制度改革带动住房、家电等消费。二是优化消费环境。全面提高标准化水平,以更严的标准和监管强化

企业主体责任,促进消费品质量的提升,建立全国统一的信用信息共享平台,推进跨地区、跨部门信用奖惩联动,营造公平竞争环境,保护知识产权,严惩假冒伪劣、价质不符等行为,维护消费者权益,使消费者放心消费,从而更好拉动内需。三是加大财税、金融等政策支持,发展消费信贷,将消费金融公司试点推广至全国。四是畅通商品进口渠道,扩大群众欢迎的日用消费品等进口,增设口岸进境免税店,落实和完善境外旅客购物离境退税政策。会议指出,推进医疗卫生与养老服务相结合,是深化医改、应对老龄化、增进亿万家庭福祉的惠民举措,也能带动

大量就业。会议确定,一是促进医养融合对接。医疗机构为养老机构开通预约就诊绿色通道,养老机构内设置的医疗机构可作为医养结合场所。支持养老机构按规定开办老年病、康复、中医医院和临终关怀机构等。推进基层医疗机构与社区、居家养老结合,为老年人家庭提供签约医疗服务。二是鼓励社会力量兴办医养结合机构,支持医疗资源丰富地区将公立医院转为康复、老年护理等机构。三是强化投融资、用地等支持,扩大政府购买基本健康养老服务,创新长期护理保险等产品。会议决定,在全国每个省份至少选择一个地区开展医养结合试点示范。

据新华社慕尼黑11月10日电(记者宋国城)总部设在慕尼黑的德国智库伊弗经济研究所10日发表新闻公报称,如果今年涌入德国的难民数量达到110万人,德国或需耗资211亿欧元。

伊弗经济研究所经济政策专家加布里尔·费尔伯迈尔在公报中说,此项支出包括难民安置、食品供应、托幼、基础教育、语言培训、职业培训和行政管理等费用。

该所10日的公报称,由于许多难民受教育程度较低,德国劳动力市场难以为他们提供就业机会。为使难民尽快融入德国社会,减轻财政负担,伊弗经济研究所建议调整劳动力市场政策,让难民尽快就业,同时接受语言和技能培训。

德国或需耗资211亿欧元应对难民潮

据新华社东京11月11日电(记者蓝建中)一个国际研究小组在美国《国家科学院学报》网络版上报告说,他们开发出一种轻薄柔软的薄膜状体温计。这种体温计就像创可贴,只要贴在皮肤上,瞬间就能够测量出准确体温。这一体温计由日本东京大学和美国得克萨斯大学研究人员合作开发,他们在0.015毫米厚的塑料薄膜上,利用石墨和半结晶性内烯聚合物材料制成热传感器。贴在皮肤上之后,这种传感器只需0.1秒即可作出反应,可测温度范围从25摄氏度至50摄氏度。这种薄膜体温计的厚度只相当于人类头发粗细的四分之一左右。研究人员介绍说,这种体温计能贴在身体不同部位,可用于测量婴幼儿体温,还可贴在手术患者后的伤口上,出现炎症时及时预警,在医疗领域有广泛用途。研究小组说,这种体温计材料成本低、制作简单,有望在3年后达到实用化。

“双11”,不止是网购狂欢

新华社记者 银泰商业集团与王府井集团、五星电器等17家企业联合在“双11”期间设立“中国购物节”。苏宁、银泰、北汽、首旅集团等十余商家联动全国超330个城市的18万家商场、门店,共同参与了今年的“双11”。以支付宝、微信支付为代表的移动支付成了线上线下的连接器,餐饮业、健身房、交通出行、金融服务甚至云计算服务也都加入“双11”战局,力争消费盛宴。“双11”已远不止是一天的网购狂欢,其背后是互联网加出来的消费动力和创业创新。“互联网+”如何持续发力?从年初的全民抢购“日本马桶盖”到“双11”海淘热,中国的内需正在升级,但国内的品牌打造、制造设计水



11月11日,在广州圆通快递公司的一处分拣中心,工作人员分拣数量庞大的包裹。据预计,“双11”期间(11月11日至16日)快递行业处理的邮件、快件业务量将超7.6亿件,峰值将出现在11、12、13日3天,最高日处理量有望突破1.4亿件。(新华社发)

“双11”,不止是网购狂欢

新华社记者 互联网的关键是深度融合,不是贴标签”。传统企业拥抱“互联网+”、试水O2O并非易事。商务部新闻发言人沈丹阳近日表示,一些百货零售实体转型试水O2O不尽如人意,主要还是由于内功修炼不够,商务部将继续积极支持、引导其创新和转型发展。“双创”已经席卷全国,在城市,互联网、电子商务与各行各业结合,释放出巨大的创业创新活力。以互联网公司为代表的线上平台,和以邮政为代表的线下传统企业,正在通过资源互补形成合力,挖掘农村消费潜力。业内人士提出,要能持续激发农村的内需潜力,除了“工业品下乡”,还需拉动“农产品返城”,让年轻人返乡创业留得住。“互联网+”是新业态,新业态的发展更应遵循这样的原则。蚂蚁金服首席战略官陈龙认为,从技术改变基础设施到商业模式最后到商业精神,是“互联网+”的核心逻辑。(据新华社北京11月11日电)

公告

由枣庄力源送变电工程有限公司在35KV君悦线路工程在#10基础开挖施工过程中,挖掘出两座棺木,地址:在税郭镇方庄村村东约100米处,请坟主在本公告刊登之日起7日内认领迁坟,逾期则按无主坟处理。
联系人:李先生
电话:13656370951
枣庄力源送变电工程有限公司

山东省人民政府指定司法拍卖机构 山东诚信拍卖有限公司 拍卖公告

受有关部门委托,定于2015年11月19日上午9:00在本公司拍卖公开拍卖:塑料卫生巾、废木材、废胶套、废胎、废钢丝绳线、冷却塔材料(PVC材料)、废炭灰、废滤袋等废旧物资一批。
有意竞买者请于即日起与我司联系,看样咨询,持有效证件交纳保证金办理竞买登记手续,竞买不成交全额退款(不计息)。标的详情请点击网站www.sdcxpm.com查询。
联系电话:0632-3177788
3177789
公司地址:枣庄市市中区人民西路9号

北京中医药大学第四附属医院(枣庄医院)举行第六届膏方节活动

广大市民朋友:为充分发挥中医养生特色技术优势,更好地服务枣庄人民,我院自2010年起全面推出冬令进补膏方活动,取得了良好的效果,受到广大市民的欢迎。为此,今年医院全面推进膏方工作,膏方门诊于2015年11月14日正式开诊,并于2015年11月14日举行服务百姓健康行动暨膏方养生义诊活动,欢迎广大市民前来体验。
膏方适用人群
1、体虚易感者 2、亚健康人群 3、准备生育孩子的大龄妇女 4、肿瘤患者或放疗后调养

枣庄市立医院乳腺甲状腺诊疗中心公告

枣庄市立医院乳腺甲状腺诊疗中心于今年7月份在该院新城分院正式成立。该中心由枣庄市立医院与国家卫生计生委委管医院——山东大学第二医院合作成立,是枣庄地区首家以乳腺、甲状腺疾病为主要研究治疗方向的专科疾病诊疗中心。中心医疗设备先进、技术力量雄厚,实现了内科、外科、肿

山东龙德拍卖有限公司 拍卖公告

受法院委托,我公司定于2015年12月2日9时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台对以下标的依法按现状以网络竞价方式进行公开拍卖,现公告如下:
一、拍卖标的:
1.滕州市北辛路伦达商贸城B2区-1的14套商铺、B2区-2的4套商铺、B2区-4的1套商铺、B2区-6的10套商铺、B2区-7的17套商铺、B2区-8的16套商铺。建筑面积约16-39㎡/套,参考价约4100-4400元/㎡。竞买保证金3万元/套。
2.滕州市北辛路伦达商贸城B2区-1的14套商铺、B2区-2的4套商铺、B2区-4的1套商铺、B2区-6的10套商铺、B2区-7的17套商铺、B2区-8的16套商铺。建筑面积约16-39㎡/套,参考价约4100-4400元/㎡。竞买保证金3万元/套。
3.滕州市北辛路伦达商贸城B2区沿街9套商铺。建筑面积约36-134㎡/套,参考价约8900-10700元/㎡。建

公告

枣庄恒顺商贸有限公司公告、财务章和法人赵德增于2015年6月丢失,声明作废,在上述印章丢失期间,如由上述印章引发的一切法律责任与枣庄恒顺商贸有限公司无关,特此声明。
枣庄恒顺商贸有限公司
声明
车主杨平,车牌号DW5103二轮摩托车已损坏报废,并拆解作废快处理,该行驶证、登记证书、车牌照丢失,声明作废,杨平承担该车辆注销的一切法律责任。
市中交警大队车辆管理所
声明
车主孙忠军,号牌号码:鲁D2L171普通二轮摩托车,该车行驶证、号牌、登记证书丢失,声明作废,车主保证该车辆今后不会出现上路行驶问题,也不会发生违法违规行为,经济纠纷及其他任何问题,否则,愿承担全部责任。
市中交警大队车辆管理所
声明
车主孙忠军,号牌号码:鲁D2P025普通二轮摩托车,该车行驶证、号牌、登记证书丢失,声明作废,车主保证该车辆今后不会出现上路行驶问题,也不会发生违法违规行为,经济纠纷及其他任何问题,否则,愿承担全部责任。
市中交警大队车辆管理所
声明
车主孙忠军,号牌号码:鲁D2P025普通二轮摩托车,该车行驶证、号牌、登记证书丢失,声明作废,车主保证该车辆今后不会出现上路行驶问题,也不会发生违法违规行为,经济纠纷及其他任何问题,否则,愿承担全部责任。
市中交警大队车辆管理所
声明
普通二轮摩托车鲁DL8656车辆损坏报废,已拆解作废快处理,机动车行驶证、登记证书和车牌照丢失,声明作废,该车今后不会再上路行驶,也不会发生经济纠纷和其他任何问题,特此公告。
市中交警大队车辆管理所
声明

公告

枣庄恒顺商贸有限公司公告、财务章和法人赵德增于2015年6月丢失,声明作废,在上述印章丢失期间,如由上述印章引发的一切法律责任与枣庄恒顺商贸有限公司无关,特此声明。
枣庄恒顺商贸有限公司
声明
车主杨平,车牌号DW5103二轮摩托车已损坏报废,并拆解作废快处理,该行驶证、登记证书、车牌照丢失,声明作废,杨平承担该车辆注销的一切法律责任。
市中交警大队车辆管理所
声明
车主孙忠军,号牌号码:鲁D2L171普通二轮摩托车,该车行驶证、号牌、登记证书丢失,声明作废,车主保证该车辆今后不会出现上路行驶问题,也不会发生违法违规行为,经济纠纷及其他任何问题,否则,愿承担全部责任。
市中交警大队车辆管理所
声明
车主孙忠军,号牌号码:鲁D2P025普通二轮摩托车,该车行驶证、号牌、登记证书丢失,声明作废,车主保证该车辆今后不会出现上路行驶问题,也不会发生违法违规行为,经济纠纷及其他任何问题,否则,愿承担全部责任。
市中交警大队车辆管理所
声明
车主孙忠军,号牌号码:鲁D2P025普通二轮摩托车,该车行驶证、号牌、登记证书丢失,声明作废,车主保证该车辆今后不会出现上路行驶问题,也不会发生违法违规行为,经济纠纷及其他任何问题,否则,愿承担全部责任。
市中交警大队车辆管理所
声明

公告

枣庄恒顺商贸有限公司公告、财务章和法人赵德增于2015年6月丢失,声明作废,在上述印章丢失期间,如由上述印章引发的一切法律责任与枣庄恒顺商贸有限公司无关,特此声明。
枣庄恒顺商贸有限公司
声明
车主杨平,车牌号DW5103二轮摩托车已损坏报废,并拆解作废快处理,该行驶证、登记证书、车牌照丢失,声明作废,杨平承担该车辆注销的一切法律责任。
市中交警大队车辆管理所
声明
车主孙忠军,号牌号码:鲁D2L171普通二轮摩托车,该车行驶证、号牌、登记证书丢失,声明作废,车主保证该车辆今后不会出现上路行驶问题,也不会发生违法违规行为,经济纠纷及其他任何问题,否则,愿承担全部责任。
市中交警大队车辆管理所
声明
车主孙忠军,号牌号码:鲁D2P025普通二轮摩托车,该车行驶证、号牌、登记证书丢失,声明作废,车主保证该车辆今后不会出现上路行驶问题,也不会发生违法违规行为,经济纠纷及其他任何问题,否则,愿承担全部责任。
市中交警大队车辆管理所
声明
车主孙忠军,号牌号码:鲁D2P025普通二轮摩托车,该车行驶证、号牌、登记证书丢失,声明作废,车主保证该车辆今后不会出现上路行驶问题,也不会发生违法违规行为,经济纠纷及其他任何问题,否则,愿承担全部责任。
市中交警大队车辆管理所
声明

公告

枣庄恒顺商贸有限公司公告、财务章和法人赵德增于2015年6月丢失,声明作废,在上述印章丢失期间,如由上述印章引发的一切法律责任与枣庄恒顺商贸有限公司无关,特此声明。
枣庄恒顺商贸有限公司
声明
车主杨平,车牌号DW5103二轮摩托车已损坏报废,并拆解作废快处理,该行驶证、登记证书、车牌照丢失,声明作废,杨平承担该车辆注销的一切法律责任。
市中交警大队车辆管理所
声明
车主孙忠军,号牌号码:鲁D2L171普通二轮摩托车,该车行驶证、号牌、登记证书丢失,声明作废,车主保证该车辆今后不会出现上路行驶问题,也不会发生违法违规行为,经济纠纷及其他任何问题,否则,愿承担全部责任。
市中交警大队车辆管理所
声明
车主孙忠军,号牌号码:鲁D2P025普通二轮摩托车,该车行驶证、号牌、登记证书丢失,声明作废,车主保证该车辆今后不会出现上路行驶问题,也不会发生违法违规行为,经济纠纷及其他任何问题,否则,愿承担全部责任。
市中交警大队车辆管理所
声明
车主孙忠军,号牌号码:鲁D2P025普通二轮摩托车,该车行驶证、号牌、登记证书丢失,声明作废,车主保证该车辆今后不会出现上路行驶问题,也不会发生违法违规行为,经济纠纷及其他任何问题,否则,愿承担全部责任。
市中交警大队车辆管理所
声明

公告

枣庄恒顺商贸有限公司公告、财务章和法人赵德增于2015年6月丢失,声明作废,在上述印章丢失期间,如由上述印章引发的一切法律责任与枣庄恒顺商贸有限公司无关,特此声明。
枣庄恒顺商贸有限公司
声明
车主杨平,车牌号DW5103二轮摩托车已损坏报废,并拆解作废快处理,该行驶证、登记证书、车牌照丢失,声明作废,杨平承担该车辆注销的一切法律责任。
市中交警大队车辆管理所
声明
车主孙忠军,号牌号码:鲁D2L171普通二轮摩托车,该车行驶证、号牌、登记证书丢失,声明作废,车主保证该车辆今后不会出现上路行驶问题,也不会发生违法违规行为,经济纠纷及其他任何问题,否则,愿承担全部责任。
市中交警大队车辆管理所
声明
车主孙忠军,号牌号码:鲁D2P025普通二轮摩托车,该车行驶证、号牌、登记证书丢失,声明作废,车主保证该车辆今后不会出现上路行驶问题,也不会发生违法违规行为,经济纠纷及其他任何问题,否则,愿承担全部责任。
市中交警大队车辆管理所
声明
车主孙忠军,号牌号码:鲁D2P025普通二轮摩托车,该车行驶证、号牌、登记证书丢失,声明作废,车主保证该车辆今后不会出现上路行驶问题,也不会发生违法违规行为,经济纠纷及其他任何问题,否则,愿承担全部责任。
市中交警大队车辆管理所
声明